



滨湖10家商户加入中高考爱心驿站

星报讯(余方华 薛娟 何芳凌 记者 王珊珊) 2023年中高考即将到来,为方便考生家长休息和纳凉,合肥滨湖城管办联合滨湖世纪社区综管中心以及烟墩街道城市管理部,围绕滨湖新区5个高考考点,邀请10家商户加入爱心驿站,共同助力中高考,为送考家长提供遮阳避雨的场所和饮水休息服务。

西藏路沿线的合肥四十六中(本部)和合肥一中考点周边住宅区较多,滨湖城管办家园中队中队长李雪峰表示,近期,城管部门对考点周边的所有商户进行了全面摸排,积极走访宣传,选取了西藏路沿线的新晴饭庄、十里街坊、新月光作为爱心驿站,这3家商户离考点较近,步行500米左右即可到达,有需要的陪考家长可以随时前往休息。

在开辟爱心驿站时,除了距离因素,城管部门还充分考虑了店内面积、空调、风扇和饮用水等基

本条件。位于万泉河路与天山路交口的世纪南书房是滨湖世纪社区辖区内唯一一个城市阅读空间,该阅读空间内设空调、图书齐全、环境优雅,距离合肥四十八中(滨湖校区)考点仅有350米,可容纳百余名家长看书、休息。“经过‘严格选拔’,有6家商户被开辟为爱心驿站,商户们都很愿意助力中高考,但部分商家受经营业状态限制,没有‘入选’。”滨湖世纪社区综管中心相关负责人表示,综管中心的服务大厅临近世纪南书房,面积较大,学生家长也可以前往此处纳凉。

“除了前往爱心驿站,陪考家长也可在爱心等候点内等待、休息。”滨湖城管办相关负责人道,考试期间,在不影响行人通行的情况下,考点对面的人行道上将会合理规划遮阳棚放置区域,设置爱心等候点,站点内有队员和志愿者定岗值守,还备有一些黑色签字笔等文具用品,可供考生应急使用。

美好社区

一句话新闻

日前,合肥市包河区繁华社区党委、繁华社区新时代文明实践站、妇联、团总支、关工委联合实创公益、乐恩早教、斯达营地共同开展“骆英缤纷·悦享童年”——六一儿童节主题活动。戴燕 吴巧彤 李薇 记者 沈娟娟

5月25日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区开展反邪防邪人人有责主题活动,现场,社区志愿者向辖区居民讲解如何识别邪教,了解邪教的危害性,同时发放宣传单100余份、小礼品50件。陆勤朝 记者 沈娟娟

5月22日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区和昌城邦花园党支部、计生协、妇联、团总支、新时代文明实践站联合合肥康玖医院开展了“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”529计生协活动,吸引了很多居民参与其中,大家纷纷对活动点赞。范雯佳 记者 沈娟娟

反邪宣传进校园 移风易俗入人心

星报讯(姜云龙 郭艳 记者 马冰璐) 为弘扬文明健康新风,防范邪教势力向校园渗透,唱响“崇尚科学,反对迷信”文明主旋律,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站组织志愿者在安徽医科大学开展了“反邪宣传进校园 共创‘无邪青春’”为主题的移风易俗宣传活动。

活动现场,社区工作人员和志愿者开设宣传台,通过发放宣传资料和现场解答等形式,向校园师生讲解邪教的本质与危害,进一步揭露邪教用歪理邪说欺骗人、用宗教的幌子蒙蔽人、用各种封建迷信把戏吓唬人、用暴力行为胁迫人等突

出特点。并通过讲解真实案例引导学生们学会如何防范和抵制邪教,提高对愚昧迷信、伪科学活动的识别能力和抵御能力,面对邪教做到“不听、不信、不传”,主动检举揭发邪教违法活动,共同维护文明和谐的校园环境。

移风易俗是攻坚战,也是持久战。下一步,梅山路社区将持续以培育和践行社会主义核心价值观为引领,以灵活的形式强化移风易俗宣传,不断丰富移风易俗活动内容,积极引导广大居民从思想上、行动上破陈规、除陋习、讲文明、树新风,扎实推进辖区文明建设。



5月28日,合肥市包河区骆岗街道陆大村联合高速物业在高速时代首府小区开展六一亲子运动会活动,活动中工作人员通过发放宣传单页的形式向居民详细解释了邪教的危害以及遇到邪教时如何应对。

陆奎 记者 沈娟娟

廉润童心 清廉文化建设走进幼儿园

星报讯(仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) “家风正则作风优,家风正则党风清,家风正则政风纯……”儿童小品《清廉之风进家门》的诵唱,句句童谣让孩子们对“廉洁”一词有了初步的感知和印象。“六一”儿童节前夕,合肥市蜀山区西园新村幼儿园开展“清风拂童心 廉洁伴幼行”廉洁文化进校园活动,积极推动廉洁教育与家庭教育有机结合。

本次廉政主题文化活动期间,各年龄段教师组经过主题创设确定活动内容,从国旗下讲话,清廉主题教学,签订“清廉公约”,亲子清廉艺术市集等活动开展。

“春种一粒粟,秋收万颗子。”中二班的孩子边唱边舞,通过音乐舞台剧《锄禾日当午》表达了对农民的敬意和关爱,以中华廉洁文化为主题,弘扬

爱惜粮食、光盘行动传统美德。“我不但学会了折纸莲花,还要做一个像莲花一样清正廉洁的人。”在艺术市集现场,剪纸、书法、拓印等非遗制作专区开放,亲子活动让小朋友用手用心体验关于廉洁的寓意和词汇。也增强了以德立家、以廉护家的意识,在潜移默化中建立了良好的清正廉洁的家风。

“我们旨在通过活动,营造崇廉尚洁的育人环境,引导儿童树立正确世界观、人生观、价值观,帮助孩子扣好人生第一粒扣子,真正让廉洁文化浸润到每一个家庭。”幼儿园相关负责人宗珣表示,下一步,将继续以家庭“小切口”做实“廉洁”大文章,加大家风教育力度,进一步浓厚清廉校园氛围,以家风正作风,以作风促政风。



一年一度的“六一”儿童节如期而至,6月1日下午,合肥市西园街道汉嘉社区新时代文明实践站联合辖区幼儿园开展“游戏点亮童年,快乐相伴成长”六一主题活动。

程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐

铭记革命历史 50余位党员重温红色历史

星报讯(耿婷婷 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,加强党员党性修养,丰富党员教育内容,进一步提升辖区党员的思想觉悟与政治素养,5月30日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区党委联合二里街社区新时代文明实践站和二里街社区退役军人服务站,组织辖区内各小区党支部居民党员50余人前往肥东县白龙镇开展“铭记革命历史,赓续红色精神”主题党日活

动。党员们首先来到青龙甸党员远程教育示范基地,在学习教室,党员们认真聆听了湖蚌党课《驼铃阵阵,穿越千年的丝路盛世》微宣讲,从丝绸之路经济带和“一带一路”的快速发展中感受国家建设的力量,从而坚定对中国共产党的理想信念。

中国共产党合肥历史馆是合肥市第一个全

党史脉络红色历史场馆。党员们在讲解员的详细解说和对馆内展品的参观中,回顾了百年来合肥人民在党的领导下进行的伟大斗争、创造的光辉业绩,回顾了一代又一代合肥共产党人在推进伟大事业、实现伟大梦想的历史进程中谱写的不可磨灭的史篇,共同感受老一辈中国共产党人为初心使命而奋斗的精神和担当。

活动最后,二里街社区新时代文明实践站站长李珊珊同志领誓,带领全体党员满怀激情重温入党誓词,铿锵誓言表达了向革命先烈学习、忠实践行共产党人“不忘初心、牢记使命”的决心。

大家纷纷表示,要以实际行动来继承先烈遗志,传承红色基因,延续红色血脉,不断努力奋进,以实际行动学习和贯彻党的二十大精神。



5月30日,泾县民政局在该县丁家桥镇章渡学校开展“瀚墨润苗”庆“六一”学生书画作品展。章渡学校是该县民政局主办的公益创投“瀚墨润苗”项目实施地,此次展出作品均来自该校学生之手。作品展现场还开展了系列捐赠活动。

刘克珍